
Πολιτιστικές Εκδηλώσεις του Δήμου Βιάννου Kονδυλάκεια 2019

  

  Ξεκινούν και φέτος τα ΚΟΝΔΥΛΑΚΕΙΑ 2019 ο πολιτιστικός Θεσμός του Δήμου Βιάννου
μετά την ομόφωνη έγκριση τους από το Δημοτικό Συμβούλιο. Σχετικά με τις φετινές
καλοκαιρινές εκδηλώσεις του Δήμου ο Δήμαρχος Παύλος Μπαριτάκης δήλωσε σχετικά:   

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου σας καλωσορίζω
για μια ακόμη χρονιά στις εκδηλώσεις «Κονδυλάκεια 2019», ένα θεσμό πολιτισμού που
δημιουργήσαμε μαζί με αγάπη και ευαισθησία και που χρόνο με το χρόνο, εμπλουτίζει το
περιεχόμενο του και πλαταίνει τις αναζητήσεις του.

  

Το Πρόγραμμα Καλοκαιρινών Πολιτιστικών Εκδηλώσεων, «Κονδυλάκεια 2019» που
διοργανώνει ο Δήμος Βιάννου σε συνεργασία με όλους τους Πολιτιστικούς Συλλόγους, το
Πνευματικό κέντρο «Περικλής Βλαχάκης», την Πινακοθήκη Βιάννου «Σάββας Πετράκης», τις
Τοπικές Κοινότητες, καθώς και τους Αθλητικούς και τους Παραγωγικούς Φορείς του Δήμου,
είναι η πολιτιστική μας πρόταση ως αντίδοτο στη διάχυτη αίσθηση απαισιοδοξίας,
επιλέγοντας τον Πολιτισμό ως ένα από τα πλέον ασφαλή μονοπάτια υπέρβασης κάθε
κρίσης.

  

Και εμείς στον Δήμο μας, όντας βέβαιοι ότι ο πολιτισμός δεν είναι πολυτέλεια, αλλά
επένδυση και κληρονομιά για τις επόμενες γενιές, συνεργαζόμαστε με όλους τους φορείς
που μοιράζονται μαζί μας τα ίδια όνειρα έτσι ώστε για ακόμη μια χρονιά οι εκδηλώσεις μας
να ξεχωρίζουν για την ποιότητα και το περιεχόμενό τους. Γι΄ αυτό έχουμε φροντίσει ώστε
και το φετινό ταξίδι στο χώρο του Πολιτισμού να είναι συναρπαστικό, μέσα από ένα πλήθος
ποιοτικών, καλλιτεχνικών προτάσεων που κατατίθενται από καλλιτέχνες της Κρήτης, και
όχι μόνο, ενώ κυρίαρχο ρόλο κατέχει και φέτος η Δημοτική χορωδία «Στάθης Μάστορας» με
αρκετές εμφανίσεις για όλους και όλες, που θα συμμετέχουν με την παρουσία τους στις
εκδηλώσεις.

  

Οι μήνες του καλοκαιριού στον Δήμο Βιάννου έχουν τη δική τους ταυτότητα. Σας
υποσχόμαστε μοναδικές βραδιές με θεατρικά δρώμενα, συναυλίες, μουσικά αφιερώματα,
μουσικοχορευτικές παραστάσεις. Αξίζει να σημειώσουμε ακόμα ότι όλες οι εκδηλώσεις μας
είναι δωρεάν για το κοινό. Είναι μια συνειδητή επιλογή μας γιατί πιστεύουμε ακράδαντα ότι
ο πολιτισμός είναι αναφαίρετο δικαίωμα για όλους και κανένας οικονομικός περιορισμός
δεν πρέπει να τον ακυρώνει.

  

Στην πολιτιστική αυτή διαδρομή σας θέλουμε συνταξιδιώτες. Μια διαδρομή στον χώρο της
τέχνης, του πολιτισμού και της λαϊκής μας παράδοσης.
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